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	Številka:
	43001-82/2015-56
	
	oznaka naročila:
	A-12/15 G   

	Datum:
	17.08.2015
	
	MFERAC:
	2431-15-300060/0


POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 

za oddajo javnega naročila 

	Izvedba sanacije ozkega grla na železniški progi Divača - Koper


Številka objave: JN4149/2015, datum objave: 19. 6. 2015
VPRAŠANJE:
Oddano: 30.7.2015, 08:37

“Všeč” nam je, kako spreminjati svoje lastne odgovore na vprašanja, ki Vam jih ponudniki postavljamo.
ODGOVOR:
Popisa za sklop B ni potrebno priložiti. Ta popis je informativne narave. Vrednost del iz sklopa B je potrebno upoštevati po načelu “Ključ v roke” in jo vpisati v »PREDRAČUN – Gradnja izvlečnega tira –A-SKUPAJ-zaščiteno 19.6.-K.xls«.
Ponudniki bodo pri dobavitelju Thales pridobili enake ponudbe. Ponudbo Thalesa mora vsak ponudnik priložiti v svoji ponudbi.
ODGOVOR:
Na progi, oziroma na postaji Koper, že delujejo varnostni, signalni in telekomunikacijski sistemi in naprave v elektronski izvedbi. Pri izgradnji razpisanih del gre za navezavo, oziroma za dograditev že obstoječih SVTK. Oboje, obstoječe in nadgrajene SVTK predstavljajo nedeljivo celoto in zagotavljajo odgovornost enega za delovanje celotnega sistema v vseh fazah gradnje in uporabe. Zato so zaradi zanesljivosti delovanja in s tem zaradi varnosti predvidene SVTK naprave istega proizvajalca. Na ta način je najmanj ogroženo delovanje celotnega sistema, oziroma je zagotovljeno pravilno delovanje SVTK naprav in opreme v vsaki fazi gradnje in uporabe.
Najprej trdite, da bomo ponudniki pri pri dobavitelju Thales pridobili enake ponudbe, ker je takole pač z Vaše strani predvideno.
Nato, ko se Vas opozori, da ne morete zahtevati, da si ponudniki sami pridobimo ponudbo točno določenega dobavitelja, v drugem odgovoru omilite zadeve in napišete, da je ponudba dobavitelja Thales samo PREDVIDENA.
Kako boste ravnali, ko bo morebitna ponudba izločena, ker ne bo v njej ponudbe Vašega dobavitelja? A ponudnik bo imel vse dokaze, da je legalno in pravilno poslal povpraševanje dobavitelju kot ste ga vi navedli s točnim naslovom kot ste ga navedli, a ponudnik iz bilo kakšnih razlogov vseeno ne bo uspel pridobiti ponudbe?
Prosimo Vas, da nam po točkah, jasno in natančno objasnite:
Kako boste zagotovili ENAKOPRAVNOST ponudnikov (tole je jasna zahteva iz ZJN-2) če zahtevate od ponudnikov nekaj kar ni ne v naši domeni, ne v Vaši? (tole se bo štelo pri vlaganju revizije na DKOM, da ste bili o ne-enakopravnosti obravnavanja ponudnikov pravilno in ustrezno opozorjeni)
Kako boste zagotovili, da je tuj dobavitelj, vsem poslal enako ponudbo?
Ali boste izločili vse ponudbe, če bosta dva ponudnika imela različni ponudbi ponudnika Thales Nemčija?
Če je odgovor na zgornje vprašanje negativen, katera izmed vseh ponudb bo pravilna???
Ali boste izločili ponudbo ponudnika, ki je poslal povpraševanje dobavitelju Thales, pa od njega ne bo dobil odgovora?
ODGOVOR:

Naročnik ponudnike obvešča, da bo podizvajalelec del signalno varnostnih (SVTK) naprav Thales Transportation Systems GmbH, ki se nadgrajujejo, vsem ponudnikom zagotovil enako ceno in ostale pogoje, v ponudbo pa se ga vključi kot podizvajalca. Na tak način bo zagotovljena enakopravna obravnava ponudnikov.
V točki 4.1 5 Navodil je navedeno, da morajo ponudniki pridobiti ponudbo proizvajalca teh naprav Thales Transportation Systems GmbH, Thalesplatz 1, 71254 Ditzingen, Nemčija in jo priložiti v ponudbi. Navedene zahteve naročnik ni spreminjal z nobenim od odgovorov.
V točki 4.1.5 Navodil ponudnikom je navedeno, da morajo ponudniki za izvedbo predvidenih notranjih naprav na postaji Koper tovorna, glavni pristaniški postaji in postaja Koper potniška in zunanjih naprav za zavarovanje 1,2 km dolgega drugega tira železniške proge Divača - Koper, prestavitev APB 15 in za izvedbo vmesnih zavarovanj pridobiti ponudbo proizvajalca teh naprav Thales Transportation Systems GmbH, Thalesplatz 1, 71254 Ditzingen, Nemčija in jo priložiti v ponudbi oz. predračunu.
Vse prejete ponudbe bo naročnik pregledal ob upoštevanju prvega odstavka 78. člena ZJN-2, ki določa, da v primeru, če je ponudba formalno nepopolna, naročnik zahteva, da jo ponudnik v ustreznem roku dopolni ali spremeni v delu, v katerem ni popolna, pri čemer dopolnitev ali sprememba ne smeta posegati v dele, kot so navedeni v tretjem odstavku istega člena.
V primeru, da bi dva ali več ponudnikov imela različne ponudbe izvajalca Thales Nemčija ob enakih zahtevah, kot izhajajo iz predmetnega naročila (objavljen informativni popis del), bo naročnik postopal v skladu s tretjim odstavkom 80. člena ZJN-2 in vse prispele ponudbe zavrnil. Tako bo naročnik zagotovil enakopravno obravnavo vseh ponudnikov.
  [image: image1.jpg]    [image: image2.jpg]


    [image: image3.jpg]davéna §t.:75827735, matic¢na $t: 5300177,
St. racuna pri Banki Slovenije: 01100-6300 109972



        

	
	
	
	stran 2 od 2



[image: image2.jpg][image: image3.jpg][image: image4.jpg]REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO

DIREKCIJA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA INFRASTRUKTURO



